

「プライマリ・ケア医のための 内科治療薬使い分けマニュアル」訂正のお知らせ

ご購入いただきました『プライマリ・ケア医のための 内科治療薬使い分けマニュアル』（2018年6月発行 第1刷）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年7月6日

【正誤表】

頁		誤	正
53頁	22行目	, 臓器障害すなわち肝臓（薬劑性肝炎）,	, 臓器障害すなわち肝臓（薬物性肝炎）,
57頁	表2 血液検査所見 検査項目（基準値）の欄	HbA1c	HbA1c (4.6~6.2%) ※赤字部分を追加